
 

 

令和４年度：第３回 西蒲区自治協議会 会議概要 

（令和４年７月６日 ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：令和４年６月３０日（木）午後１時３０分～午後２時２５分 

 ○場所：巻地区公民館 ３階 小ホール 

○出席者 

・委 員 

有坂委員 黒川委員 長井委員 堀委員 小林（正）委員 田中（弘）委員 畠山委員 

穂苅委員 旗本委員 小林（ア）委員 田中（妥）委員 五十嵐委員 大橋委員  

河合委員 塩澤委員 野沢委員 土田委員 矢沢委員 吉田委員 内藤委員 原委員 

田中（久）委員 古島委員  

以上２３名  

(欠席：諸原委員 藤田委員 髙島委員 山城委員 山田委員 青柳委員 竹内委員) 

 

・事務局 

副市長 区長 副区長(地域総務課長) 区民生活課長 健康福祉課長補佐  

産業観光課長 建設課長 岩室出張所長 西川出張所長 潟東出張所長  

中之口出張所長 西蒲区教育支援センター所長 政策調整課長補佐 同課係長  

秘書課職員 地域総務課長補佐 同課係長 同課職員３名 

   

◆次 第 

１．開会 

２．報告 

 （１）新潟市次期総合計画について 

 （２）令和４年度教育委員会の主な事業について 

 ３．議事 

（１） 各部会の状況について 

４．その他 

５．閉会 

 

◆審議内容 

報告（１）新潟市次期総合計画について 

○副市長から挨拶がありました。 

〇新潟市次期総合計画素案の概要について、事務局から説明がありました。 



 

 

報告（２）令和４年度教育委員会の主な事業について 

〇令和４年度教育委員会の主な事業について、事務局から説明がありました。 

・部活動の地域移行について、今後の具体的な方針を示してほしいという意見がありました。 

・教員の働き方改革による部活動の現状について質問と、総合型スポーツクラブの設立が必

要ではないかという意見がありました。 

 

議事（１）各部会の状況について 

 ○各部会の状況について、各部会長から説明がありました。 

  

その他 （西蒲区の課題・地域の情報など） 

◇第２回自治協議会における副市長との意見交換に係る補足説明 

  〇副市長より廃校管理について、地域へのお礼の挨拶がありました。 

  〇事務局より公共施設目的外使用の取扱いについて説明がありました。 

  〇事務局より児童登校時の連絡体制について説明がありました。 

 

  ◇中之口まつり開催について 

   〇令和４年７月９日（土）、１０日（日）開催の中之口まつりについて、旗本委員から説

明がありました。 

 

  ◇緑の音楽祭のお礼について 

   〇令和４年６月２６日（日）開催した緑の音楽祭について、古島委員よりお礼の挨拶があ

りました。 

  

  ◇調整部会の開催について 

   〇令和４年７月２２日（金）の調整部会の開催について、長井会長より説明がありました。 

 

 ◆会議資料 

資料  １：各部会の状況について 

資料２－１：新潟市総合計画素案（概要）  

資料  ３：Ｒ４教育委員会の主な事業  

 

◆次回開催 

○日時：令和４年７月２８（木）午後から 

○場所：巻地区公民館 

○内容：未定 

※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 


